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ESCOLA SECUNDÁRIA MANUEL DE ARRIAGA 

 

 

 

 

 

RESULTADOS DOS INQUÉRITOS EFECTUADOS AO PESSOAL NÃO DOCENTE – 
2006/2007 

 

 

Indicadores: 

1 - Não tenho opinião 
2 – Às vezes 
3 - Não 
4 – Sim 

 
 
 

PESSOAL ADMINISTRATIVO 

 
 

Os colegas ajudam-se uns aos outros. 
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Quando desempenho uma tarefa, sinto-me protegido pelo meu  
superior hierárquico. 
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A organização do trabalho depende também das minhas sugestões 
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Os professores da Escola respeitam o meu trabalho 
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Os Pais e Encarregados de Educação respeitam o meu trabalho 
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Os alunos da Escola respeitam o meu trabalho 
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Dou a minha opinião livremente 
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Gostava de fazer outras coisas na Escola 
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Sinto que estou a trabalhar no lugar certo 
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Sou chamado a participar na distribuição de serviço 
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Sou chamado a participar nas escalas de serviço. 
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Sou ouvido na minha classificação de serviço. 
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Sinto que cumpro as minhas obrigações/deveres de trabalho 
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Se pudesse, mudava de local de trabalho/escola 

0

2

4

6

8

10

12

1 2 3 4

 



 5 

PESSOAL AUXILIAR DE ACÇÃO EDUCATIVA 

 
Os colegas ajudam-se uns aos outros 
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Quando desempenho uma tarefa, sinto-me protegido pelo  
meu superior hierárquico 
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A organização do trabalho depende também das  
minhas sugestões 
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Os professores da Escola respeitam o meu trabalho 
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Os Pais e Encarregados de Educação respeitam 

 o meu trabalho 
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Os alunos da Escola respeitam o meu trabalho 
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Dou a minha opinião livremente 
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Gostava de fazer outras coisas na Escola 
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Sinto que estou a trabalhar no lugar certo 
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Sou chamado a participar na distribuição de serviço 
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Sou chamado a participar nas escalas de serviço 
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Sou ouvido na minha classificação de serviço 

0

1

2

3

4

5

6

1 2 3 4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 8 

Sinto que cumpro as minhas obrigações/deveres  
de trabalho 
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Se pudesse, mudava de local de trabalho/escola 
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